

## 2022/23年度校長通訊(九)

### 全力以赴 積極面對

親愛的家長：

近來新冠疫情個案又再增加，夢芹一直密切關注疫情發展，為師生的健康提供最好的保障。同時，也要提醒家長和學生們，多注意個人防護，並做好防疫措施。

為了保障學生的健康和 safety，學校已經制定了一系列的防疫措施，包括要求清潔公司課後加強學校的清潔和消毒工作，每天檢測學生和教職員工的體溫等等。同時，我們也要求有較多感染個案的班別學生和科任老師嚴格遵守衛生署的防疫規定，如勤洗手、戴口罩等等。

除了新冠疫情，流感個案也同樣增加。流感是一種常見的呼吸道疾病，也需要我們密切關注。流感高峰期一般在秋冬季節，但至今仍未消退。我建議家長和學生們，保持良好的生活習慣，增強身體免疫力。

另外，下周即將迎來期末考試，請大家督促小朋友用心溫習時，以平常心面對考試，並陪伴子女一起積極準備，全力以赴，取得好成績。

同時，我也要提醒各家長及同學，考試並不代表一切，不論成績好壞，都不要過度擔憂或驕傲。學習是一個長期的過程，我們需要保持學習的熱情和耐心，不斷地充實自己，讓自己成為一個全面發展的人才。

此外，我也希望家長們能夠關注孩子的學習情況，給予他們適當的支持和鼓勵。家長的關心和支持是孩子們學習最大的動力和支持。

我相信只要同學們勇敢面對考試，認真準備，就一定能夠取得好成績。

最後，我為夢芹同學感到自豪，夢芹學生在最近舉行的香港學校音樂節和學校朗誦節中取得了優異的成績。經過學生們的努力和老師的指導，還有家長的鼓勵及支持，他們克服了困難，在比賽中表現出色，為夢芹贏得了榮譽。

在七十五屆香港學校音樂節中，夢芹有八十五位學生在不同的樂器和聲樂比賽中表現優異，其中有多位同學獲得了第一名和優秀獎，他們的才華和努力令人欽佩。

而在七十四屆的學校朗誦比賽中，夢芹學生經過老師們的訓練，展現了出色的語言表達能力和風采，獲得了多個獎項，共有1位同學獲得冠軍，4位同學獲得亞軍及9位同學獲得季軍，大家可以在學校網頁瀏覽欣賞他們得獎的演出。



這些優異成績的取得，不僅是學生們學習成果的體現，更是對學校教育質量的肯定。在此，我們要向所有參加比賽的學生表示衷心的祝賀，也向老師和家長表示感謝。是你們的支持和鼓勵，讓學生們得以發揮自己的才華和潛力。

當然，取得優異的成績只是一個起點，學習是一個長期的過程，我們需要不斷地充實自己，才能讓自己成為一個全面發展的人才。最後，祝各位身體健康，主恩常偕！

陳嘉文校長 謹啟  
五月三十一日